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ELŐTERJESZTÉS

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. augusztus 17-én tartandó rendkívüli ülésére
 „helyi építési szabályzat és szabályozási terv módosítása egyszerűsített eljárásban – véleményezési szakasz lezárása” tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 105/2016. (III. 30.), 106/2016. (III. 30.), 107/2016.(III. 30.), 158/2016. (IV. 27.), 167/2016. (V. 04.) és 168/2016. (V. 04.) számú határozataival döntött a helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének módosításáról, az alábbiak szerint:
- a Gárdony 7665hrsz-ú ingatlant érintő közlekedési terület megszüntetése, a szabályozási vonal törlése,

- a Gárdony 5318/9 hrsz-ú inatlanon áthúzódó gázvezeték nyomvonalán közlekedési terület kijelölése, az 5318/8 hrsz-ú út egy részén a szabályozási szélesség csökkentése,

- a Gárdony 2265/2 hrsz-ú út felszabályozásának törlése,

- a Gárdony 7509/38 és 7509/39 hrsz-ú területek településszerkezeti és szabályozási tervének, helyi építési szabályzatának módosítása egyéb ipari terület felhasználásra,

- a Gárdony-Dinnyés 8131/6 hrsz-ú központi vegyes terület besorolású ingatlan szabályozási tervének módosítása az építési hely tekintetében, és a zöldterület kijelölés törlése,

- a Gárdony-Agárd termálfürdő 3021/54 és a 3021/56 hrsz-ú ingatlanok azonos, Különleges beépítésre szánt intézményi területfelhasználásba és építési övezetbe sorolása, az építési hely módosítása.

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról
és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet szerinti egyszerűsített egyeztetési eljárás a településrendezési eszközök tekintetében megtörtént. A beérkezett véleményeket az előterjesztéshez mellékelem.
A véleményezés során az érintett államigazgatási szervek részéről az állami főépítész és a környezetvédelmi hatóság fogalmazott meg észrevételt, amelyek alapján egyeztető tárgyalásokra is sor került. 
Fejér Megyei Kormányhivatal Építésügyi Hivatalának Állami Főépítésze FE/09/00426-8/2016. számú szakmai véleményében foglaltaknak, valamint az egyeztetéseken elhangzottaknak megfelelően a tervezők a hiányosságokat pótolták, és a tervet javították.

A tervre vonatkozóan a többi véleményezési eljárásban részt vett államigazgatási szerv nem fogalmazott meg észrevételt. 

A partnerségi egyeztetés Gárdony Város Önkormányzat által a 251/2014. (VIII. 06.) számú határozatában megállapított partnerségi egyeztetés szabályai alapján került lefolytatásra, amelynek során a résztvevők a tervvel kapcsolatban véleményt nem fogalmaztak meg, észrevételt nem tettek.
A fenti tájékoztatás mellett javasolom a T. Képviselő-testületnek - a Fehér Vártervező Kft 2016. augusztus keltezésű végső szakmai véleményezésre elnevezésű tervdokumentációja alapján - a településrendezési eszközök módosítása tekintetében a véleményezési szakasz lezárását.

Az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) kormányrendelet 4.§. (2) pontjára a címben megjelölt településrendezési eszközök módosításával kapcsolatban kérte az Önkormányzat az államigazgatási eljárásban résztvevő összes hatóság véleményét, amennyiben illetékes, foglaljon állást abban a kérdésben, hogy a településrendezési tervek módosításának várható környezeti hatása alapján szükséges-e környezeti vizsgálat elkészítése.

A fenti jogszabály szerint a terv kidolgoztatója, jelen esetben az Önkormányzat dönti el, hogy a nem teljes településre készülő településrendezési tervhez elkészítteti-e a környezeti vizsgálatot. Döntése meghozatala során figyelembe kell vennie az illetékes hatóságok véleményét. 

A vonatkozó jogszabálynak megfelelően az alábbi hatóságok megkeresése kötelező:

· Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatósága

· Közép-dunántúli Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőség

· Fejér Megyei Kormányhivatala Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve

A településrendezési terv egyeztetése a a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 32. § (1) b) szerinti egyszerűsített eljárással történik. A környezeti vizsgálat szempontjából mértékadó hatóságok megkeresése a településrendezési terv módosításának véleményezési szakaszában megtörtént. A megkeresett államigazgatási szervek közül a Közép-dunántúli Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály a véleményezésre leadott anyag alapján szükségesnek tartotta környezeti vizsgálat lefolytatását. Ezt követően került sor a Környezetvédelmi Főosztály és a tervező között szakmai egyeztetésre, amelynek alapján a véleményezésre adott tervezési anyag átdolgozásra került. Az átdolgozott anyag alapján a Környezetvédelmi Főosztály nem tartotta szükségesnek környezeti vizsgálat lefolytatását. 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a most beterjesztett végső szakmai véleményezésre irányuló tervezői anyag tartalmazza mind a Fejér Megyei Kormányhivatal Építésügyi Osztály Állami Főépítésze, mind a Környezetvédelmi Főosztály által tett javaslatokat. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés mellékletét képező beérkezett vélemények alapján, valamint a tervező által készített szakmai véleményezési dokumentációban foglaltak alapján hozza meg döntéseit!

1.) HATÁROZATI JAVASLAT

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/2005. (I.11.) kormányrendelet szerinti környezeti vizsgálatot nem dolgoztatja ki Gárdony Város Helyi Építési Szabályzata (GÉSZ) és a Gárdony 7665 hrsz-ú ingatlant érintő közlekedési terület megszüntetése, a szabályozási vonal törlése; a Gárdony 5318/9 hrsz-ú ingatlanon áthúzódó gázvezeték nyomvonalán közlekedési terület kijelölése; az 5318/8 hrsz-ú út egy részén a szabályozási szélesség csökkentése; a Gárdony 2265/2 hrsz-ú út felszabályozásának törlése; a Gárdony 7509/38 és 7509/39 hrsz-ú területek településszerkezeti és szabályozási tervének, helyi építési szabályzatának módosítása egyéb ipari terület felhasználásra; a Gárdony-Dinnyés 8131/6 hrsz-ú központi vegyes terület besorolású ingatlan szabályozási tervének módosítása az építési hely tekintetében, és a zöldterület kijelölés törlés; a Gárdony-Agárd termálfürdő 3021/54 és a 3021/56 hrsz-ú ingatlanok azonos, Különleges beépítésre szánt intézményi területfelhasználásba és építési övezetbe sorolása, az építési hely módosítására vonatkozó Szabályozási Terv javításához, módosításához. 
Döntése meghozalatakor figyelembe vette az illetékes hatóságok véleményét, valamint azt, hogy a szabályozási terv módosítása kisebb területekre vonatkozi,k és a GÉSZ módosítása a hatályos általános jogszabályok figyelembe vételével nem jelentős, a tervezett módosításoknak jelentős környezeti hatása nem várható.

Határidő: 2016. augusztus 19.
Felelős:   Tóth István polgármester

2.) HATÁROZATI JAVASLAT

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy az általa indított rendezési tervmódosítás egyszerűsített eljárással történő véleményezése megtörtént. A Gárdony Város Építési Szabályzata (GÉSZ) és a a Gárdony 7665 hrsz-ú ingatlant érintő közlekedési terület megszüntetése, a szabályozási vonal törlése; a Gárdony 5318/9 hrsz-ú ingatlanon áthúzódó gázvezeték nyomvonalán közlekedési terület kijelölése; az 5318/8 hrsz-ú út egy részén a szabályozási szélesség csökkentése; a Gárdony 2265/2 hrsz-ú út felszabályozásának törlése; a Gárdony 7509/38 és 7509/39 hrsz-ú területek településszerkezeti és szabályozási tervének, helyi építési szabályzatának módosítása egyéb ipari terület felhasználásra; a Gárdony-Dinnyés 8131/6 hrsz-ú központi vegyes terület besorolású ingatlan szabályozási tervének módosítása az építési hely tekintetében, és a zöldterület kijelölés törlés; a Gárdony-Agárd termálfürdő 3021/54 és a 3021/56 hrsz-ú ingatlanok azonos, Különleges beépítésre szánt intézményi területfelhasználásba és építési övezetbe sorolása, az építési hely módosítására vonatkozó Szabályozási Terv javításához, módosításához a véleményezési szakaszában beérkezett véleményeket megismerte. 

A Képviselő-testület megállapítja, hogy az előterjesztett végső szakmai véleményezési   anyag a Fejér Megyei Kormányhivatal Építésügyi Osztály Állami Főépítésze, és a Környezetvédelmi Főosztály által tett szakmai iránymutatásokat, javaslatokat tartalmazza.

A Képviselő-testület a véleményezett tervet alkalmasnak tartja arra, hogy a véleményezési szakasz lezárását követően a polgármester a településrendezési eszköz tervezetét az eljárás során beérkezett valamennyi vélemény és a véleményezési szakaszban keletkezett egyéb dokumentummal együtt a 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 40.§ (1) bekezdése szerint megkérje az Állami Főépítész végső szakmai véleményét.

A Képviselő-testület - a Fehér Vártervező Kft 2016. augusztus keltezésű végső szakmai véleményezésre elnevezésű tervdokumentációja alapján - a településrendezési eszközök módosítása tekintetében a véleményezési szakaszt lezárja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy az állami főépítészhez a tervet nyújtsa be végső véleményezésre.

Felelős: Tóth István polgármester

Határidő: 2015. augusztus 19.
Gárdony, 2016. augusztus 16.

                                                  Tóth István 


                                                  polgármester

Készítette: Kovácsné dr. Bozsoki Kornélia jegyző
