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SAJTÓKÖZLEMÉNY





„Napelemes rendszer telepítése Gárdony Város polgármesteri hivatalára”





2014.05.19.





Több mint 28 millió forintos vissza nem térítendő támogatást nyert el Gárdony Város Önkormányzata a „Helyi hő, és villamosenergia-igény kielégítése megújuló energiaforrásokkal” elnevezésű, Új Széchenyi Terv keretein belül meghirdetett pályázaton a Goodwill Consulting Kft. segítségével. 





A fent említett elnyert uniós támogatást az Önkormányzat a saját tulajdonában és fenntartásában lévő polgármesteri hivatalra fordította, amelyre napelemes rendszert telepített. A vételezett villamos-energia nagymértékű kiváltása szükséges, mivel a hivatalnak jelentős villamos-energia igénye van. A megújuló energiafelhasználás növelésének eredménye az üvegházhatú gázok kibocsátásának csökkentése, valamint az intézmények éves költségvetésének tervezhetőbbé tétele, illetve a fenntarthatóság irányába fejlődő életforma kialakításának elősegítése. A napelemes rendszer tervezett csúcsteljesítménye a 30,24 kWp. A hivatal épületére 126 db IBC PolySol 240 DS típusú napelem került telepítésre. A megvalósítás során minden kötelező előírásnak megfeleltünk. A fejlesztésnek köszönhetően a hivatal áramfogyasztása hatékonyabbá vált a megújuló energiafogyasztók feltelepítésének köszönhetően. 


A pályázatnak és az általa elérhető fejlesztéseknek köszönhetően Gárdony Város Önkormányzatának fűtési- és villamosenergia-felhasználásra fordított költségei minimalizálódtak, ezáltal a város gazdálkodása fenntarthatóbbá, a beruházás által érintett terület környezettudatossá vált. A rendszer 2014.04.30-án került átadásra.
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